

Интересные факты о Корнее Ивановиче Чуковском:

- ◆ Настоящее имя писателя – Николай Корнейчуков.
- ◆ Интересен факт, что в честь сказки «Муха-цокотуха» была названа одна из новых разновидностей мух, открытая в 1992 г.
- ◆ Если верить словам современников, то Корней Чуковский отличался непредсказуемым характером. Он обладал весьма вспыльчивым и крутым нравом.
- ◆ Чуковский занимался писательской деятельностью практически каждый день, не нуждаясь в отдыхе или выходных.
- ◆ Корней Чуковский говорил, что любая детская книга должна обязательно сопровождаться иллюстрациями.
- ◆ По произведениям Чуковского было снято около 30 мультипликационных и художественных фильмов.



Наш адрес:

347320, Ростовская область,

г. Цимлянск

ул. Советская, 44

телефон: 8 (86391) 2– 27 –96

e-mail: ziml_bib@mail.ru

сайт: cimlabibl.ru

Составитель: заведующий
отделом по обслуживанию детей
МБУК ЦР «ЦМБ»
Логачева О.В.

Отдел по обслуживанию
детей
МБУК ЦР «ЦМБ»

6+

Мир сказок Чуковского



г. Цимлянск
2022 г

Биография

Корней Иванович Чуковский (Николай Васильевич Корнейчуков) — писатель, поэт, переводчик, критик.

Корней Чуковский родился 19 марта 1882 года в Санкт—Петербурге. Десять лет, начиная с 1906 года, Чуковский в своей биографии прожил в поселке Куоккала. Там же завел дружбу с Репиным, Маяковским. Он постепенно становится все более известным и влиятельным. Критикует статьи.

В 1916 году отправляется в Англию. После революции талант критика все больше расцветает в Чуковском. С 1917 по 1926 года работал над книгой о Некрасове, также писал о других выдающихся литературных деятелях.

Должное внимание в своей биографии Корней Иванович Чуковский уделял детским произведениям. Его первая сказка вышла в 1916 г. За ней последовали «Мойдодыр», «Тараканище». Также Чуковский занимался переводами, пересказал Библию для детей.

Скончался писатель 28 октября 1969 года.

Творчество

Для молодого поколения Корней Иванович написал большое количество интересных и занимательных сказок, самыми известными из которых являются такие произведения — «Крокодил», «Тараканище», «Мойдодыр», «Муха-цокотуха», «Бармалей», «Федорино горе», «Краденое солнце», «Айболит», «Топтыгин и луна», «Путаница», «Телефон» и «Приключения Бибигона».

Самыми известными детскими стихами Чуковского считаются следующие «Обжора», «Слониха читает», «Закаляка», «Поросенок», «Ежики смеются», «Бутерброд», «Федотка», «Черепаша», «Свинки», «Огород», «Верблюдица» и многие другие. Замечательно то, что практически все они не потеряли актуальности и живости и в настоящее время, поэтому часто включаются практически во все сборники-книги, предназначенные для подрастающего поколения.



Написал Корней Иванович и несколько повестей. Например, «Солнечная» и «Серебряный герб».

Живо интересовался писатель вопросами и проблематикой детского воспитания. Именно ему читатели обязаны возникновением интересного труда о дошкольном воспитании «От двух до пяти».

Интересны для литературоведов и следующие статьи Корней Ивановича — «История моего «Айболита», «Как была написана «Муха-Цокотуха», «О Шерлоке Холмсе», «Признания старого сказочника», «Страничка Чукоккалы» и другие.

